

Кондрашов-сити. Потекло...

В Иркутске - весна. Которая отнюдь не радует.

Потому что грязь.

Грязь течет отовсюду. Машины можно не мыть - это на пять минут. Несчастные пешеходы жмутся подальше от проезжей части, но это бессмысленно - их окатывает потоками грязи каждая проезжающая машина.

Что происходит? Да ничего. Все нормально. Просто внезапно начал таять снег.

Да-да, мы все знаем, что под божественными пенделями журналистов мэрия таки чистила центральные дороги несколько раз за зиму. Но на этом все и заканчивалось. Второстепенные дороги как были покрыты снегом, как говорится, по самое «не хочу», так и остались до весны. Снег с остальных дорог аккуратно складывался на обочину, весьма затрудняя передвижение по тротуарам.

Сейчас этот снег начал таять. Вся та земля, которая оказалась под ним - теперь на проезжей части. Там же - та пыль и мусор, которые накопились с осенних дождей.

Ситуация усугубляется тем, что в Иркутске практически не работает ливневая канализация. То есть формально она есть - но на деле она забита мусором еще с советских времен. К тому же она совершенно бездарно спроектирована, чему свидетельством - вечно молодая лужа в Лисихе. Модернизировать ливневку городская администрация не собирается - это дорого. Вернее, очень дорого. Примерно столько же, во сколько обошлось покупка «Панорамы».



Еще одна проблема - снег с крыш. Все под теми же пенделями со стороны журналистов к началу марта большинство крыш было очищено от снега. Снег был аккуратно свален на тротуары. К середине марта вся жидкая грязь, накопившаяся на крышах, потекла на дороги.

Отметим, что это - не просто грязь. Это широчайший ассортимент выбросов с ТЭЦ и ИркаАЗа, это уран, это ядовитые соединения серы и азота. Завтра все это высохнет и окажется в легких горожан. Напомним, Иркутск старательно лидирует по части туберкулеза, легочных и онкологических заболеваний. Закономерно, не правда ли?

Представители мэрии в ответ на критику упражняются в остроумии, пытаются доказать, что уборка снега не входит в их компетенцию. К сожалению, в период правления Виктора Кондрашова подобная риторика стала нормой. Мэрия де-факто вообще потеряла связь с реальностью.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДОРОГИ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)